
Bestyrelsesmøde DcH Stevns 07.02.2024 

Referat af bestyrelsesmøde DcH Stevns 

Tilstede: John Mogensen, John Dahlkvist, Karin Nielsen, Birgitte Jespersen, Henrik Koziara og 

Dorthe Holmboe (Referent). Suppleanter Louise Østengaard, Lena Christophersen. 

Fraværende: Morten Dahlkvist 

Dagsorden: 

1. Orientering fra formanden 

Orientering: 

Kredsformanden trækker sig, så der skal vælges en ny. Skal vælges på Kreds 

generalforsamling d. 28. februar. Bliver afholdt i Jersie. 

Dog Coach: Der er kommet en ny kode, som man kan få udleveret hos Karin. 

Der er lavet en præcisering i ”Orientering nr. 23” vedr. afregning. 

Joan Andersen er ny kredskonsulent (hundeadfærdskonsulent). 

Der bliver fremsat et nyt forslag i kredsen om, at der bliver indkøbt en hel agilitybane, så kan 

lånes ude i klubberne. 

DcH skal igen i år have en stand på Roskilde Dyrskue. 

 

2. Orientering fra kassereren 

Orientering: 

Der kommet meget kontingent ind her i januar. 

Det drøftes, at der skal oprettes en erhvervsløsning til mobil-pay, så indbetalingerne ikke skal 

gå direkte ind hos kassereren. 

Instruktørerne skal tjekke, om der står nogen på deres lister, som ikke kommer mere og i så 

fald om de er meldt ud. Samt om nogen mangler at betale. 

3. Datoer for bestyrelsesmøder og arbejdsdag i 2024 og generalforsamling i 2025 

Beslutning: 

Suppleanterne deltager på møderne, når det er muligt. 

Mandag d. 25. marts kl. 18.30 hos Karin 

Mandag d. 27. maj kl. 18.30 hos Karin 

Mandag d. 12. august kl. 18.30 hos Karin 
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Mandag d. 21. oktober kl. 18.30 hos Karin 

Mandag d. 6. januar 2025 kl. 18.30 hos Karin (Regnskab og budget) 

Lørdag d. 25. januar 2025 kl. 13.00 i klubhuset (Generalforsamling) 

Lørdag d. 15. juni med morgenmad kl. 8.30 (Arbejdsdag) Opgaver: Fliser i skuret, maling af 

klubhuset bagved, hovedrengøring af klubhuset m.m. 

 

4. Instruktørudvalg 

Orientering: 

Der er konstituerende instruktørudvalg på lørdag d. 10. februar. 

John D. har undersøgt forskellige kurser, som har været efterspurgt. 

 

5. Konkurrenceudvalg 

Orientering: 

Der var Nordisk konkurrence i lørdags. 

Det gik rigtig godt. Og vi lærte en del af at afholde det, så vi er bedre forberedt, hvis vi skal 

gøre det igen. 

Det var en landsdækkende konkurrence med deltagelse fra hele landet. 

Konkurrenceudvalget går nu i gang med at forberede lokalkonkurrencerne. 

 

6. Klubhus 

Orientering: 

a. Klubhusansvarlig 

Kaj Madsen har meldt sig frivilligt til at stå for indkøb til klubhuset og vil gerne vaske 

tøjet. Det siger bestyrelsen tak for. 

Alle som ser at noget mangler, skal skrive det på indkøbslisten. 

 

Karin laver en ny liste for rengøring på holdene. 

 

John D. laver en liste over hvem, der får udleveret en nøgle til skuret og klubhuset. 

Instruktører og bestyrelsesmedlemmer kan få udleveret en nøgle. 

Hvis man som menigt medlem ønsker at få adgang til klubhuset i ferier, kan man låne en 

nøgle ved at henvende sit til en instruktør. 
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Vi mangler at få lagt fliser inde i det nye skur. Vi drøfter om det evt. kan gøres på arbejdsdagen. 

Shoppen oprettes, så alle der drikker te og kaffe kan gå ind og betale kr. 200,00 for et års forbrug. 

 

7. Eventuelt 

Vi mangler at få indkøbt spring til lydighed. Der arbejdes stadig på at finde et sted, hvor de er til 

at betale. Vi drøfter, om vi evt. selv kan bygge dem. Vi skal have gennemgået/renoveret vores 

gamle spring inden næste konkurrence. 


